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CAPITOLUL 1

CRIZA – O OPORTUNITATE PERICULOASĂ

Criza apare periodic în viață. Cu toate aces-
tea, au loc puține crize la nivel mondial. Cele 

care ating pe toată lumea și nu este scutit nimeni 
sunt destul de rare. Totuși, noi ne-am confrun-
tat tocmai cu o astfel de situație în pandemia de 
COVID-19 care a atins lumea. Oricât de teribil 
ar fi acest virus, consecințele economice par a fi 
chiar și mai grave.

Cu trei săptămâni înainte ca această boală să 
atingă întreaga lume, am avut ceea ce eu am con-
siderat a fi un vis profetic. În visul meu, stăteam 
lângă președintele Statelor Unite, Donald Trump. 
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Îi atingeam umărul cu al meu. Mă jucam cu el 
și glumeam. În timp ce continuam să fac acest 
lucru, el s-a întors spre mine, m-a mustrat. A 
spus: „Aceasta este președinția Statelor Unite ale 
Americii”. Îmi amintesc că m-am simțit foarte 
rușinat și mustrat. Mi-am dat seama că mă 
jucam cu ceva ce trebuia să iau în serios. Visul a 
continuat.  Eu și președintele Trump stăteam ală-
turi unul de celălalt, eu fiind în partea stângă a 
sa. În fața noastră era o masă. Pe masă se afla un 
ziar deschis la secțiunea financiară. Președintele 
Trump și-a pus mâna și a început să scaneze 
raportul de pe respectiva pagină. Apoi a întors 
pagina și a început să se uite la următorul raport. 
A continuat să întoarcă pagina de mai multe ori, 
până când a analizat tot raportul financiar. Știam 
că investighează și examinează starea economiei 
în acest raport. După ce a terminat de examinat 
raportul, a împăturit ziarul de două ori și apoi 
s-a întors și mi l-a înmânat. Acesta a fost sfârși-
tul visului.

Când m-am trezit, am fost conștient de mai 
multe lucruri pe măsură ce am început să medi-
tez și să mă rog cu privire la acest vis. Unul din-
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tre acestea a fost că, ceva ce trebuia să fie luat în 
serios nu era apreciat la un nivel corespunzător. 
De aceasta m-am făcut vinovat în visul meu. Mi 
s-a dat misiunea de a sta alături și de a mă ruga 
pentru președintele Trump încă de dinainte de 
a fi ales. Eu am simțit că am fost sârguincios în 
îndeplinirea acestei misiuni. În visul meu, însă, 
devenisem foarte familiar și glumeț cu ceea ce 
trebuia să iau în serios. Nu neg faptul că eu tre-
buie să fiu mai serios și mai sârguincios în ceea ce 
Dumnezeu m-a chemat și m-a însărcinat să fac. 
Cu toate acestea, cred că nu mă reprezint doar pe 
mine în vis, ci și biserica și mijlocitorii care tre-
buie să cinstească și să prețuiască această pozi-
ție pentru care trebuie să ne rugăm. În 1 Timotei 
2:1-2 ni se spune că noi trebuie să ne rugăm pen-
tru toți cei aflați în poziții de autoritate.

Înainte de toate, te îndemn să faci cereri, 
rugăciuni, mijlociri și mulțumiri pen-
tru toți oamenii, pentru împărați și pen-
tru toți cei ce sunt în poziții înalte, ca să 
putem duce o viață pașnică și liniștită, cu 
toată evlavia și demnitatea.

www.goldbooks.ro



Resetarea economiilor din instanţele cerului

10

Fără rugăciuni adecvate pentru cei aflați în au-
toritate și în poziții guvernamentale, liniștea din 
viața noastră poate fi perturbată. Biserica trebuie 
să își ocupe locul pe tărâmul spiritual și să pună 
lucrurile într-o ordine divină. Bărbații și femeile 
din aceste poziții de autoritate au nevoie de rugă-
ciunile noastre, care creează o atmosferă în care 
ei să funcționeze. Acest lucru îi face să poată lua 
decizii corecte în aceste locuri. Noi trebuie să ne 
pocăim pentru orice atitudine lipsită de interes și 
familiară, care ar putea să ne facă să nu fim seri-
oși în sarcina dată de Dumnezeu.

Și cealaltă parte a visului are o mare impor-
tanță. Faptul că președintele Trump supraveghea 
starea economică a națiunii noastre este crucial. 
Știam, atunci când mi-a înmânat ziarul în vis, 
că mi se acorda o misiune de maximă impor-
tanță. Știam că rugăciunile noastre au puterea de 
a determina viitorul economic al națiunilor. În 
timp ce mi-a înmânat ziarul, am simțit că urma 
un atac asupra economiei, menit să împiedice 
realegerea președintelui Trump. Amintește-ți, 
acest lucru a fost cu trei săptămâni înainte ca 
virusul COVID-19 să devină o problemă la nivel 
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mondial și să atingă Statele Unite. S-ar putea să 
existe mai multe aspecte în privința scopului 
final al acestui virus, dar una dintre problemele 
principale este demiterea președintelui Trump. 
Cei care susțin globalizarea și „agenda mondi-
ală” îl detestă pe acest om. El stă în calea pla-
nurilor lor pentru lume. De asemenea, China a 
fost obligată în timpul administrației președin-
telui Trump să înceteze să profite economic de 
SUA. Cu siguranță că ar avea motive să vadă 
economia SUA distrusă, astfel încât președintele 
Trump să nu poată fi reales. Ei ar putea atunci să 
vadă instalat în America un președinte care le-ar 
permite să își continue abuzul economic asupra 
SUA. Deficitele comerciale pe care le-au îngăduit 
alți președinți ar fi reluate. Ar exista o slăbire 
intenționată a economiei americane, astfel încât 
Noua Ordine Mondială să poată fi propagată și 
impusă. Ei știu că globalizarea nu poate avea loc 
atât timp cât există o America puternică. Aceasta 
trebuie să fie slăbită, astfel încât planul lor deviat 
să poată prospera.

Indiferent de motivul care stă la baza aces-
tei catastrofe economice, o vedem întâmplân-
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du-se în fața ochilor noștri. Cu toate acestea, 
Dumnezeu ne-a arătat-o înainte, în mod profe-
tic, pentru a ne informa că putem modifica rezul-
tatul. În loc ca economiile să fie distruse, noi le 
putem vedea resetate. Ni s-a dat misiunea de a 
ne ocupa locul în numele economiei lumii. Noi 
putem să stăm în Instanțele Cerului și să vedem 
acest complot ticălos anulat și economiile restau-
rate. Va fi nevoie, însă, de rugăciunile noastre. Va 
trebui să fim serioși și să recunoaștem locul care 
ni s-a dat.

În fiecare criză există o oportunitate. De fapt, 
una dintre definițiile pentru criză este „o opor-
tunitate periculoasă”. Momentan, s-ar părea că 
suntem în pericol. Totul s-ar putea prăbuși din 
punct de vedere economic. Se vorbește chiar 
și despre o criză. Îmi amintesc că părinții mei 
povesteau cum au trăit în timpul crizei. Ei își 
aminteau cum au trăit fără mâncare, în nevoi și 
ducând o viață grea. Totuși, nu aceasta este inten-
ția Domnului. Acesta este motivul pentru care 
avem această misiune. Trebuie să luăm ceea ce 
ni s-a înmânat și să ne rugăm ca economiile să 
fie resetate, nu distruse. Trebuie să recunoaștem 
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oportunitatea din această criză și să nu permitem 
ca partea periculoasă să ne copleșească. Trebuie 
să ne rugăm, să acționăm cu înțelepciune și să 
ne exercităm credința în bunătatea Dumnezeului 
nostru. Putem să vedem nu numai situația noas-
tră economică reconfigurată în bine, ci și să 
facem parte din răspunsul la strigătul unei cul-
turi. Putem să trecem prin aceasta văzând mâna 
plină de îndurarea a lui Dumnezeu, în loc să des-
coperim cruzimile diavolului. Economiile pot fi 
resetate în loc să fie distruse.
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CAPITOLUL 2

IZBĂVIRE PERSONALĂ ȘI CULTURALĂ

Atunci când ne gândim la probleme financi-
are, ne gândim de obicei dintr-o perspec-

tivă personală. Aceasta se datorează faptului 
că toți avem responsabilități, familii de îngrijit 
și nevoi de împlinit. Amenințarea întreruperii 
acestor lucruri poate fi foarte înspăimântătoare 
și înfricoșătoare. Dumnezeu are o soluție pen-
tru aceasta, la fel ca pentru orice alt lucru. Există, 
însă, și izbăvire din partea Domnului pentru cul-
turi în ansamblul lor. Cu alte cuvinte, nu numai 
că Dumnezeu poate împlini nevoile noastre, 
dar El poate salva economiile națiunilor. Noi nu 
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suntem chemați doar să ne vedem propriile pro-
bleme rezolvate, ci suntem chemați să vedem și 
problemele națiunilor vindecate. Atunci când 
Dumnezeu ne satisface nevoile individuale, sunt 
rezolvate câteva probleme. Însă atunci când El 
acționează în numele națiunilor și al culturilor 
acestora, mulțimile își văd nevoile împlinite și 
problemele eradicate. Putem vedea aceste două 
sfere descrise în Scriptură. În zilele lui Ilie, eco-
nomia personală a văduvei din Sarepta a fost 
vindecată. În Israel a fost secetă și foamete, ca 
urmare a faptului că nu a mai fost ploaie de ani 
buni. Femeia aceasta ajunsese la capătul provizi-
ilor ei. Ea este pe cale să aprindă un foc pentru a 
pregăti ultima masă pentru ea și fiul ei. În această 
situație fără speranță, ea este întâmpinată de pro-
fetul Ilie. Dumnezeu l-a trimis la ea, nu numai 
pentru a-i salva casa în această perioadă econo-
mică catastrofală, ci și pentru ca ea să îl salveze 
pe el. Vedem acest lucru în 1 Regi 17:10-16. După 
ce femeia a ascultat de cuvintele profetului lui 
Dumnezeu, în casa ei au venit provizii suprana-
turale.
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El s-a sculat și s-a dus la Sarepta. Când a 
ajuns la poarta cetății, a văzut o văduvă 
care strângea lemne. El a strigat-o și i-a 
zis: Te rog, adu-mi puțină apă într-un vas 
ca să beau! Ea a plecat să-i aducă apă, dar 
Ilie a strigat-o și i-a zis: Te rog, adu-mi 
și o bucată de pâine! Viu este Domnul, 
Dumnezeul tău, i-a răspuns ea, că nu am 
pâine, ci doar un pumn de făină într-un 
vas și puțin ulei într-un urcior. Dar iată, 
strâng acum două bucăți de lemne, apoi 
mă voi întoarce acasă și voi pregăti cu 
acestea pâine pentru mine și pentru fiul 
meu ca să mâncăm; după aceea vom 
muri. Nu te teme, i-a zis Ilie; du-te și fă 
precum ai spus. Dar mai întâi fă din ceea 
ce ai o bucată mică de pâine pentru mine 
și adu-mi-o; după aceea vei face și pen-
tru tine și pentru fiul tău, căci așa vor-
bește  Domnul, Dumnezeul lui Israel: 
Făina din vas nu se va consuma, iar uleiul 
din urcior nu se va termina până în ziua 
în care Domnul va da ploaie pe pământ. 
Ea s-a dus și a făcut așa cum i-a cerut 
Ilie. Și astfel ea, Ilie și familia ei au avut 
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de mâncare în fiecare zi. Făina din vas nu 
s-a consumat și uleiul din urcior nu s-a 
terminat, potrivit Cuvântului  Domnu-
lui rostit prin Ilie.

Când această femeie a acționat în conformi-
tate cu cuvântul Domnului, ea a pășit dintr-un 
sistem economic în altul. Ea a trecut de la siste-
mul economic al lumii la sistemul economic al lui 
Dumnezeu. În Filipeni 4:16-19, Pavel i-a promis 
bisericii din Filipi că există un alt sistem în care 
se pot implica:

În Tesalonic mi-ați trimis de mai multe 
ori ajutor pentru nevoile mele. Nu că 
eu umblu după daruri, ci eu umblu 
după câștigul care este în folosul vos-
tru. Am primit de toate și sunt în belșug. 
Sunt foarte mulțumit că am primit de la 
Epafrodit darurile pe care mi le-ați tri-
mis. Ele sunt o aromă plăcut mirositoare, 
o jertfă bine primită, plăcută lui Dum-
nezeu. Dumnezeul meu va împlini toate 
nevoile voastre, potrivit cu bogăția Lui 
slăvită, în Cristos Isus.
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Ca urmare a dărniciei constante a filipenilor 
în viața lui Pavel, ei se aflau acum într-un alt loc 
din punct de vedere economic în lumea nevăzu-
tă. Pavel a declarat că Dumnezeu le va împlini 
nevoile potrivit cu bogăția Sa slăvită. Sursa pro-
viziilor era bogăția Sa slăvită. Sursa nu era eco-
nomia filipenilor. Dumnezeu nu era limitat la 
aceasta în împlinirea nevoilor lor. Singura Lui li-
mită era bogăția Sa slăvită. Aceasta înseamnă că 
nu existau limite. Acești oameni trăiau și func-
ționau acum într-un sistem economic diferit. Ei 
nu erau constrânși de economia lumii. Ei făceau 
parte acum dintr-o economie fără limite, unde 
nu existau nevoi sau lipsuri. În această economie 
a intrat văduva din Sarepta. Atunci când l-a pus 
pe profet pe primul loc, ea a trecut la economia 
cerului. Prin urmare, regulile care se aplicau al-
tora nu i se mai aplicau ei. Ea trăia și funcționa 
acum într-o economie care nu cunoștea lipsurile 
și nevoile.

Și noi putem intra în această economie la un 
nivel personal, pentru familiile noastre. Va fi 
nevoie, însă, să ascultăm de cuvântul Domnului. 
Va fi nevoie să acționăm cu credință și chiar să 
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facem lucruri de neconceput. Femeia aceasta a 
luat ultimele rezerve, le-a transformat în primele 
prin faptul că le-a dat profetului care Îl repre-
zenta pe Dumnezeu, și și-a primit miracolul. Ea 
a trecut de la a nu avea viitor la a avea un destin 
aranjat de Dumnezeu datorită credinței ei simple 
și a disponibilității de a asculta. Activitatea ei a 
făcut-o să treacă într-o nouă economie, care i-a 
asigurat provizii constante atât ei și familiei sale, 
cât și omului lui Dumnezeu. Acesta este modul 
în care vedem că mâna lui Dumnezeu lucrează 
din punct de vedere economic pentru noi, la un 
nivel personal.

Dacă vrem să vedem o binecuvântare cultu-
rală venind peste economia națiunilor, trebuie 
să aplicăm și alte secrete. Ieremia 29:7 (BTF2015) 
ni-l arată pe profet oferindu-i unui popor aflat în 
captivitate sfaturi și înțelepciune:

Și căutați pacea cetății în care v-am făcut 
să fiți duși captivi și rugați-vă Domnului 
pentru ea, pentru că în pacea ei veți avea 
pace.
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Profeții mincinoși spuneau poporului lui 
Dumnezeu că nu vor fi în captivitate pentru o 
perioadă lungă. Ei îi convingeau că Dumnezeu 
îi va izbăvi și îi va duce înapoi în țara lor. Totuși, 
Ieremia le spune că acest lucru nu este adevărat. 
El le spune, de fapt, că această captivitate va dura 
70 de ani. Prin urmare, el îi atenționează să scape 
de mentalitatea temporarității și să realizeze că 
aceasta este noua lor casă. Le spune să se căsăto-
rească, să planteze grădini, să construiască case 
și să își planifice să fie în situația aceasta pentru 
mai multe generații. Apoi le spune să caute pacea 
cetății, pentru că în pacea ei vor avea pace. Altfel 
spus, Ieremia îndeamnă poporul lui Dumnezeu 
să lupte pentru bunăstarea culturii.

Există câteva idei semnificative asociate cu 
aceasta. În primul rând, atunci când vorbim 
despre pace, este vorba despre cuvântul sha-
lom. Acesta înseamnă „siguranță, nimic lipsă, 
nimic exclus, prosperitate”. Atunci când Ieremia 
le spune să caute această pace, el îi încurajează 
să lucreze pentru bunăstarea economică a cetă-
ții, printre alte aspecte ale păcii. El le reamintește 
că în pacea/prosperitatea cetății vor avea pace și 
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prosperitate ei înșiși. Chiar dacă putem vedea 
că Dumnezeu ne binecuvântează ca indivizi 
și familii, atunci când teritoriul din care facem 
parte este binecuvântat, putem fi și noi binecu-
vântați. Domnul le reamintește celor din popo-
rul Său că prosperitatea și creșterea lor poate fi 
afectată de condiția prezentă în economia cultu-
rii din care fac parte. Prin urmare, el declară că 
ei ar trebui să lupte și să se zbată pentru ca bine-
cuvântarea să vină în acel lor. La fel este și pentru 
noi, astăzi. Atunci când economiile sunt binecu-
vântate într-o regiune, teritoriu, oraș și/sau nați-
une, devine mai ușor să prosperi în aceste medii.

A doua idee conexă este faptul că noi avem 
puterea și autoritatea de a determina această 
situație economică. Ieremia le-a spus să caute 
pacea în situația respectivă. Aceasta înseamnă 
că ei puteau determina care era situația financi-
ară. Acest lucru este uimitor, pentru că aceștia 
erau niște evrei care erau captivi și străini într-o 
țară puternică. Și totuși, Dumnezeu spune că ei 
au autoritatea de a determina pacea/prosperita-
tea care putea să fie în cadrul acelei culturi. Acest 
lucru se datorează principiului din 1 Corinteni 
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7:14 (BTF2015). În acest verset, îl vedem pe Pavel 
explicând: dacă un soț/o soție crede, el/ea sfin-
țește casa, chiar dacă celălalt partener nu este 
credincios. Partea credincioasă sfințește partea 
necredincioasă, astfel încât binecuvântarea lui 
Dumnezeu să poată veni asupra ei:

Fiindcă soțul care nu crede este sfințit 
prin soție, și soția care nu crede este sfin-
țită prin soț; altfel, copiii voștri sunt necu-
rați; dar acum sunt sfinți.

Aceasta înseamnă că Dumnezeu poate să re-
vendice acea casă ca fiind a Sa, deoarece par-
tea credincioasă permite ca binecuvântarea lui 
Dumnezeu să vină. Aceasta înseamnă ca ceva să 
fie considerat sfânt. Faptul că un lucru este sfânt 
înseamnă că Îi aparține lui Dumnezeu, iar El are 
acum dreptul de a-l binecuvânta și de a-l face să 
prospere. Acest lucru se poate întâmpla chiar și 
într-o cultură care este păcătoasă. Dacă  oamenii 
credincioși știu cum să funcționeze și să acțione-
ze într-o cultură, ei pot determina ce se întâm-
plă în acea cultură în locul părții necredincioa-
se. Domnul va onora prezența lor și va interveni 
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pentru a determina binecuvântarea Sa de dragul 
celor care Îi aparțin. Aceștia pot căuta pacea și 
pot determina care va fi situația economică a ace-
lei regiuni. Aceasta a fost porunca lui Dumnezeu 
pentru Israel în captivitatea babiloniană. Aceasta 
este porunca Sa și pentru noi, astăzi. Noi trebuie 
să funcționăm ca popor al Său în cultura din care 
facem parte. Pe măsură ce facem acest lucru, con-
diția economică a acelei culturi poate fi binecu-
vântată de Dumnezeu. Rezultatul va fi nu numai 
prosperarea culturii, ci și faptul că noi, ca parte a 
acesteia, vom fi liberi să devenim prosperi. Să ne 
însușim poziția de oameni pe care Dumnezeu îi 
poate folosi pentru a influența națiunile și pentru 
a le vedea prosperând și dezvoltându-se.
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CAPITOLUL 3

SECRETUL #1 – CONSTRUIREA UNEI CASE 
DE RUGĂCIUNE

Atunci când luptăm pentru biruința noas-
tră personală și pentru binecuvântare eco-

nomică, noi înșine suntem suficienți. Cu alte 
cuvinte, avem dreptul și autoritatea de a-I face 
cereri Domnului pentru noi și pentru familiile 
noastre. Însă, dacă vrem să vedem o națiune și 
cultura acesteia ajungând la pace și prosperitate 
financiară, trebuie să existe o casă care să o poată 
reprezenta înaintea Domnului și a Instanțelor 
Sale. Acesta este un secret tăinuit, pe care cred că 
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doar acum începem să îl recunoaștem. Isaia 56:7 
ne oferă o perspectivă în sensul acesta:

Pe aceștia îi voi aduce la muntele Meu cel 
sfânt și îi voi face să fie plini de bucurie în 
Casa Mea de rugăciune. Arderile lor de 
tot și jertfele lor vor fi acceptate pe altarul 
Meu, căci Casa Mea va fi numită o casă 
de rugăciune pentru toate popoarele.

Când vorbesc despre o casă, mă refer la un co-
lectiv, cu multiple persoane care sunt zidite îm-
preună. Aceasta înseamnă o casă. Altfel spus, 
este un popor, poate din medii diverse, care sunt 
amestecați și uniți pentru un scop și o intenție co-
mună. Relațiile se formează dintr-o perspectivă a 
angajamentului și a legământului, care ne permi-
te să fim considerați o casă înaintea lui Dumne-
zeu. Acest lucru este foarte important. Observă 
că, această casă a lui Dumnezeu va fi o „casă de 
rugăciune pentru toate popoarele”. Aceasta în-
seamnă că o casă de rugăciune este cea care poate 
reprezenta popoarele înaintea Domnului. Cu alte 
cuvinte, acelei case i se acordă dreptul să funcți-
oneze ca un guvern pentru a reprezenta o cultură 
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înaintea Domnului. Asta fac guvernele noastre. 
Ele sunt formate din oameni care sunt în mod 
normal aleși și reprezintă poporul care i-a ales. 
În timp ce funcționează, activitatea lor produce 
decizii care determină viața celor pe care îi re-
prezintă. Aceasta este ceea ce face o casă de rugă-
ciune înaintea Domnului. Ea reprezintă ceea ce 
Dumnezeu acceptă în numele culturii din care 
face parte. Acesta este motivul pentru care fieca-
re cultură/națiune are nevoie de o casă de rugă-
ciune care să funcționeze în numele ei. Nu este 
suficient ca oameni individuali să se roage.

Căile lui Dumnezeu cer să existe o casă care 
să stea în numele unei culturi. Aceasta este ceea 
ce Îi permite lui Dumnezeu să răspundă unei 
națiuni. Nu trebuie ca întreaga națiune/cultură 
să se pocăiască sau să strige către Dumnezeu. 
Dacă există o casă de rugăciune pentru acea 
cultură, atunci Dumnezeu o acceptă ca și cum 
întreaga națiune ar striga spre El. Aceasta căuta 
Dumnezeu în Sodoma și Gomora, ca urmare a 
faptului că Avraam a stat înaintea Lui. La fina-
lul stăruinței lui Avraam pentru milă față de 
Sodoma și Gomora, Dumnezeu a fost de acord 
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să le cruțe dacă existau zece oameni drepți. În 
Geneza 18:32 citim:

Să nu se mânie Stăpânul dacă mai vor-
besc doar o dată, I-a spus Avraam. Poate 
vor fi găsiți doar zece oameni drepți în 
cetate. De dragul celor zece, nu o voi dis-
truge, i-a răspuns El.

Atunci când Domnul a fost de acord ca zece 
oameni drepți să reprezinte Sodoma și Gomora 
înaintea Sa, El a fost de acord cu influența unei 
case de rugăciune. M-am întrebat de ce nu pu-
tea pur și simplu Avraam să ceară de la Domnul 
îndurare pentru Sodoma și Gomora. Mi-am dat 
seama apoi că Avraam nu făcea parte din acea 
cultură. Principiul este că, doar o casă de rugă-
ciune din interiorul unei culturi poate reprezen-
ta acea cultură înaintea Domnului. Aceasta căuta 
Dumnezeu. Realitatea tristă a fost că nu exista o 
casă de rugăciune în Sodoma și Gomora care să 
poată sta în numele lor. Rezultatul a fost distru-
gerea Sodomei și Gomorei. Absența unei case de 
rugăciune care să stea în numele unei culturi va 
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face ca aceasta să piardă orice urmă de îndurare 
pe care Domnul ar dori să i-o arate.

Noi trebuie să avem nu doar indivizi care 
strigă către Dumnezeu pentru o cultură, ci o 
casă. Trebuie să existe un colectiv de oameni 
pe care cerul să îl primească ca pe o casă care 
să reprezinte națiunile și cultura lor înaintea 
Domnului. Fără aceasta, nu vom vedea bunăta-
tea lui Dumnezeu manifestată. Națiunile vor fi 
distruse, culturile vor fi atacate și viețile oame-
nilor vor fi date peste cap. Dacă, totuși, există 
o casă care a fost zidită și recunoscută înaintea 
Domnului, vom putea să apelăm la Domnul și să 
vedem manifestarea bunătății și îndurării Sale. 
Biruințele vor veni, pentru că Dumnezeu, Care 
este Judecătorul tuturor, poate să audă cazul pre-
zentat de această casă și să arate îndurare cultu-
rii pe care o reprezintă. În opinia mea, lipsa unei 
case de rugăciune este cauza lipsei de rezultate 
pe care am văzut-o în rugăciunile noastre. Lipsa 
rezultatelor nu este urmarea efortului și nici chiar 
al credinței autentice sau al dorinței evlavioase. 
Lipsa de rezultate se datorează faptului că nu am 
avut o casă pe care cerul să o poată recunoaște.
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O casă este ceva ce a fost construit împreună, 
sub forma unor relații de legământ. Nu este o 
rețea de rugăciune sau o mare lucrare de slujire, 
și nici chiar o organizație bine pusă la punct. O 
casă este o familie care se formează prin legă-
mânt. Toate celelalte lucruri pe care tocmai le-am 
menționat se construiesc destul de ușor. Nu este 
nimic în neregulă cu niciunul dintre ele. Totuși, 
o familie și modul în care aceasta funcționează 
este ceva cu totul diferit. Dacă există conflicte 
în cadrul lucrurilor menționate mai sus, oame-
nii sunt pur și simplu concediați, pleacă sau sunt 
demiși. Viața merge mai departe. Într-o fami-
lie, însă, există nevoia și mandatul de a rezolva 
conflictul. Legământul cere acest lucru. Am spus 
adesea că legământul elimină ușa din spate din 
cadrul relațiilor. Cu alte cuvinte, atunci când 
ești în legământ cu cineva, nu poți să pleci sau 
să fugi așa, pur și simplu. În virtutea legământu-
lui, trebuie să stai și să rezolvi conflictul și să vezi 
că vine pacea și rezolvarea. Aceasta se întâmplă 
într-o casă.

Eu și Mary avem șase copii; cinci dintre ei 
sunt căsătoriți și avem șapte nepoți. Atunci când 
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există conflicte în casa/familia noastră, nu înce-
tăm să fim o familie. Suntem forțați să stăm și 
să ne ocupăm de problemă până când este rezol-
vată. Asta fac familiile evlavioase. Ceea ce am 
descris este unul dintre motivele principale pen-
tru care rugăciunile noastre nu au primit răs-
puns. Aceasta se întâmplă deoarece, în loc să 
gestionăm conflictul, fugim. Acest lucru îi oferă 
diavolului dreptul legal de a pune la îndoială fap-
tul că suntem o casă adevărată. O casă adevărată 
respectă măsura legământului. Totuși, dacă ale-
gem calea ușoară în loc să ne rezolvăm proble-
mele, acest lucru îi face loc acuzatorului, diavo-
lului, să facă un caz împotriva noastră. El folo-
sește aceasta pentru a ne contesta dreptul, ca și 
casă, să prezentăm un caz, pentru ca Dumnezeu, 
în calitate de Judecător, să ia o decizie în favoa-
rea noastră. Trebuie să ne pocăim de faptul că 
nu funcționăm ca o casă. Când vom face acest 
lucru și vom începe să stăm ca o adevărată casă 
de rugăciune, vom putea să prezentăm cazuri 
care vor avea rezultate. Vom reprezenta culturi 
înaintea Domnului și Îl vom vedea pe El, în cali-
tate de Judecător, pronunțând decizii care permit 
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împlinirea pasiunii Sale și anularea strategiilor 
Satanei. Fie ca noi să fim casa Lui de rugăciune!

www.goldbooks.ro



GOLD BOOKS

Aceasta a fost o previzualizare

gratuitã.

Pentru a continua lectura, comandã cartea completã

pe goldbooks.ro.

Resetarea economiilor din instanþele cerului
de Robert Henderson

goldbooks.ro
https://goldbooks.ro/robert-henderson/resetarea-economiilor-din-in

stantele-cerului-99.html

Livrare prin curier in 1-3 zile  .  Plata card sau ramburs

https://goldbooks.ro/robert-henderson/resetarea-economiilor-din-instantele-cerului-99.html


Editura Gold Books . Baia Mare


